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Aleksandar Vujčić ,
             Savez za sport i rekreaciju invalida Beograda iz Beograda
             WEB: www.ssrib.rs   
                         IZVEŠTAJ SA SVEČANOG PROGLAŠENJA
NAJBOLJEG SPORTISTE SA INVALIDITETOM GRADA
BEOGRADA 
                      

Poštovanji prijatelji, 

           

Veliko nam je zadovoljstvo da vas obavestimo o održanoj svečanosti povodom proglašenja
najboljeg sportiste sa invaliditetom grada Beograda za 2007. godinu. Ova svečanost je po
tradiciji održana u sklopu obeležavanja Međunarodnog dana lica sa invaliditetom u organizaciji
Saveza za sport i rekreaciju invalida Beograda, uz finansijsku podršku Skupštine grada -
Sekretarijata za socijalnu i dečju zaštitu i Sekretarijata za sport i omladinu. Svečanost je
održana 05. decembra u restoranu " Jezero " na Adi Ciganliji uz prisustvo zvanica iz Skupštine
grada, invalidskih udruženja grada Beograda i velikog broja sportista sa invaliditetom. 

           

Nakon pozdravne reči sekretara Saveza Aleksandra Vujčića, skupu se obratio, ispred Skupštine
grada, g - din Đorđe Stefanović, pomoćnik sekretara za socijalnu i dečju zaštitu grada
Beograda. Gospodin Stefanović je izrazio veliko zadovoljstvo prisustvom među najuspešnijim
beogradskim sportistima sa invaliditetom, preneo pozdrave gradskog sekretara za socijalnu i
dečju zaštitu i istakao da je Skupština grada jasno prepoznala izuzetnu vrednost sportskih
aktivnosti u rehabilitaciji lica sa invaliditetom i da će i dalje finansijski pomagati njihovu
organizaciju. 
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           Nakon prezentacije promotivnog filma o radu Saveza u 2007. godini, Savez je iskoristio priliku ida se javno zahvali svim institucijama i pojedincima zaslužnim za razvoj sporta lica sainvaliditetom grada Beograda u 2007. godini. Zahvalnice su uručene:  Domu za odraslainvalidna lica u Zemunu, Udruženju stanara Doma, Plivalištu Banjica, Vojnoj akademiji,Komandi vojnog okruga Beograd, Domu ratnih vojnih invalida, Društvu za pomoć osobama sa Down sindromom Srbije (zajednice stanovanja), Sportskom listu “ Sportski žurnal “ – novinarka Milica Popović, “ Soko Štark “ – u,Beogradaskom maratonu, Atletskom savezu Beograda, Asocijaciji “ Sport za sve “, Klubuekstremnih sportova “ Pozitiv “, Upravi Ade Ciganlije, Stonoteniskom klubu “ Stib “, kao istručnim saradnicima Saveza : Radi Savić, Slavku Kurbanoviću, Radoslavu Pavlaševiću, SafetuHdžiću, Bojani Milićević, Vladi Jovanoviću i Vladimiru Đorđeviću.            Plakete su dodeljene Sekretarijatu za socijalnu i dečju zaštitu, Sekretarijatu za sport i omladinugrada Beograda, Sportskom savezu Beograda, Sportskom savezu invalida Srbije i Ministarstvurada i socijalne politike.            Za izuzetna sportska postignuća na međunarodnim takmičenjima u 2007. godini, nagrađeni su :stonoteniser Budimir Malešić, atletičari Jovica Brkić i Draženko Mitrović, strelci Siniša Vidić iZdravko Hršum, kao i biciklista Dušan Veršić. Ovom prilikom nagrađeni su i njihovi treneri :Vlastimir Golubović, Ivan Kvasnevski i Nenad Pajić.            Za najboljeg mladog sportistu proglašen je svestrani Nemanja Vukašinović.            Simboličnim nagradama nagrađeni su i najstariji članovi Saveza, 83.- godišnja Jovanka Aleksićkoja je još uvek aktivna kuglašica, kao i 90. – godišnji Todor Kolarski, legendarni “ deda Toške“.            Najsvestranija sportistkinja u 2007. godini je Danijela Jovanović, osvajač brojnih medalja natakmičenjima u atletici, plivanju,…, dok je u muškoj konkurenciji najsvestraniji bio VojislavĆurulić, učesnik ovogodišnjeg Beogradskog maratona, planinar, atletičar,…            Osvajanjemm srebrne medalje u ekipnoj konkurenciji ( sa Borislavom Perić i Nadom Matić ) naovogodišnjem Evropskom prvenstvu u stonom tenisu, održanom u Sloveniji, epitet najboljesportistkinje u 2007. godini ponela je Zorica Popadić.            Bronzana medalja na Svetskom prvenstvu za slepe i slabovide u Brazilu, donela jeMilošu Grlici zvanje najboljeg sportiste Beograda u 2007. godini. Ovom prilikomnagrađen je i Milošev trener Dmitar Marčeta.            Ovom svečanošću Savez za sport i rekreaciju invalida Beograda je krunisao ovu, više negouspešnu, godinu sa željom da se u narednoj godini stvori još više preduslova za aktivnouključivanje lica sa invaliditetom grada Beograda u sportsko - rekreativne aktivnosti.            S poštovanjem !            Beograd , 07. 12. 2007.           ____           IZVEŠTAJ SA PRVENSTVA BEOGRADA U ATLETICI 
           

Veliko nam je zadovoljstvo da Vas obavestimo o uspešno održanom Prvenstvu Beograda u
atletici  za sportiste sa
invaliditetom koje se održalo u sredu 16. 05. 2007.god . na stadionu Crvene Zvezde, sa
početkom u 16,00 časova. Na ovom prvenstvu, u okviru priprema za predstojeća međunarodna
takmičenja, učestvovali su i državni reprezentativci iz Beograda : vicešampion sveta u bacanju
diska i zvanično najbolji sportista sa invaliditetom grada Beograda – Draženko Mitrović, Miloš
Grlica – srebrna medalja u bacanju koplja na Paraolimpijadi u Atini i Zoran Radukić –
vicešampion Evrope u bacanju koplja. 
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Organizator takmičenja je Savez za sport i rekreaciju invalida Beograda, pod pokroviteljstvom
Skupštine grada – Sekretarijata za sport i omladinu i Sekretarijata za socijalnu i dečju zaštitu
grada Beograda. 

           

Preko 100 najboljih atletičara sa invaliditetom ( raznih kategorija invalidnosti : slepi i slabovidi,
paraplegičari, amputirci, gluvi i nagluvi , mentalno nedovoljno razvijena lica,... ) nadmetali su se
u sledećim disciplinama : 100 m, 400 m, 800 m, skok u dalj, bacanje kugle, diska i koplja. 

           

Pored izvanrednih Mitrovića, Grlice i Radukića koji su ubedljivo trijumfovali u svojim
disciplinama, vredne rezultate ostvarili su i sledeći gradski prvaci u atletici : 

           

- Milan Miljković, trka na 100 m u kolicima, paraplegičari 
             - Isidora Jocić, trka na 100 m u kolicima, paraplegičari 
             - Vladislav Milaćević, trka na 100 m u kolicima, kvadriplegičari 
             - Slobodan Marković, trka na 100 m u kolicima, cerebralna i dečja paraliza 
             - Nenad Čolić, trka na 100 m u kolicima, Društvo za pomoć osobama sa Down
sindromom 
             - Miloš Janjić, trka na 100 m u kolicima, opšta kategorija 
             - Adaleta Alimović i Borislava Golubović, trka na 100 m u kolicima, gluvi 
             - Kornel Homolja, trka na 100 m u kolicima, slabovidi 
             - Nemanja Vukašinović, trka na 400 m u kolicima, paraplegičari 
             - Vojislav Ćurulić, trka na 800 m u kolicima, amputirci 
             - Marinko Šokac, trka na 800 m, Društvo za pomoć osobama sa Down sindromom
 ( zajednica stanovanja ) 
             - Pavić Miloš, bacanje kugle, slabovidi 
             - Danijela Jovanović, 100 m, Društvo za pomoć osobama sa Down sindromom  (
zajednica stanovanja ) 
             - Željko Dimitrijević, bacanje kugle, kvadriplegičari 
             - Zorica Tasić, bacanje koplja, paraplegičari 

           

Pored navedenih takmičara, velike uspehe na ovom takmičenju ostvarili su i drugi
članovi zajednice stanovanja : Srđan Orlić, Darko Sićević, Ljilja Tomić , Tanja Bojić,
Valentina Šamac. 
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Najuspešniji takmičari sa ovog prvenstvu reprezenovaće grad Beograd na predstojećem
Državnom prvenstvu koje se održava 02. juna u Kragujevcu. 

           IZVEŠTAJ O UČEŠĆU OSOBA SA INVALIDITETOM NA
« BICIKLIJADI 2007 « 
           

Veliko nam je zadovoljstvo da vas obavestimo o uspešnom učešću lica sa invaliditetom raznih
kategorija invalidnosti ( lica obobolela od dečje i cerebralne paralize, mentalno nedovoljno
razvijena lica, amputirci ...) na ovogodišnjoj Biciklijadi. Oko 30 lica sa invaliditetom je podelilo
radost učešća, u ovoj predivnoj manifestaciji, sa ostalim Beograđanima. Posebno je
interesantno istaći da su se među učesnicima našli i slepi biciklisti koji su vozili « tandem «
bicikl, kao i naš vrhunski biciklista, sa amputacijama obe noge, Dušan Veršić. 

           

Društvo za pomoć osobama sa Daunovim sindromom ( zajednice stanovanja ) su i u ovoj
akciji, kao i u nizu prethodnih imali svoje predstavnike. Na čelu kolone, koja je krenula
ispred opštine Čukarica i vozila do Trga Republike i nazad do Ade, prednjačila je
svestrana Danijela Jovanović, koju su uporno sledili : Marinko Šokac, Valentina Šamac, i
dr. U prijatnom okruženju prelepe Ade Ciganlije svoja prva iskustva u vožnji bicikli stekli
su i drugi članovi Društva : Srđan Orlić, Dragan Životić,... 

           

Ovu akciju smo organizovali, uz finansijsku pomoć Skupštine grada – Sekretarijata za sport i
omladinu i Sekretarijata za socijalnu i dečju zaštitu, u cilju popularizacije i prezentacije sporta i
sportske rekreacije lica sa invaliditetom, imajući u vidu njihov ogroman značaj u integralnoj
rehabilitaciji invalidnih lica. Svi učesnici su nosili majce sa natpisom " I mi želimo da se
bavimo sportom  " čime
smo želeli da uputimo apel široj društvenoj javnosti u cilju otklanjanja fizičkih i psihičkih barijera
koje onemogućavaju licima sa invaliditetom da se bave sportsko - rekreativnim aktivnostima.
Kada kažemo fizičke barijere mislimo na arhitektonske barijere koje onemogućavaju pristup
licima sa invaliditetom sportskim objektima, a kada je reč o psihičkim - misli se na predrasude
kod ljudi koji izbegavaju direktne kontakte na sportskim objektima sa licima sa invaliditetom. 

           

Nakon ovog apela očekujemo da ćemo probuditi svest šire društvene javnosti i da će lica sa
invaliditetom ubuduće moći ravnopravno kao sa ostalim građanima da koriste sportske objekte i
da budu finansijski podržani u tome. 

           IZVEŠTAJ SA DRŽAVNOG PRVENSTVA U ATLETICI 
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KRAGUJEVAC 02. 06. 2007. 

           

U subotu 02. 06. 2007. godine , u organizaciji Sportskog saveza invalida Srbije, održano je
Državno prvenstvo u atletici. Nastup 30 takmičara iz Beograda obezbedio je Savez za sport i
rekreaciju invalida Beograda pod pokroviteljstvom Skupštine grada Beograda – Sekretarijat za
sport i omladinu i Sekretarijat za socijalnu i dečju zaštitu. 

           

Reprezentacija Beograda je na ovom prvenstvu ostvarila veliki uspeh osvojivši ukupno 22
medalje ( od toga : 8 zlatnih, 7 srebrne i 7 bronzane ). 

           

Na ovom prvenstvu učestvovao je i jedan član Društva za pomoć osobama sa Daunovim
sindromom ( Zajednice stanovanja ), Dragan Životić, koji je osvojio peto mesto u bacanju
kugle.

           

Detaljnije...

           IZVEŠTAJ SA IZLETA ( HOMOLJSKE PLANINE ) 
           

Poštovani, 

           

Veliko nam je zadovoljstvo da vam prenesemo divne utiske sa jednodnevnog sportsko –
rekreativnog izleta koji smo organizovali u okviru nedelje pešačenja, a pod motom „Kretanjem
do zdravlja". 

           

U nedelju 15. septembra, u organizaciji Saveza za sport i rekreaciju invalida Beograda ( SSRIB
) i Kluba ekstremnih sportova ( KEŠ ) „ Pozitiv“ iz Kučeva, a pod pokroviteljstvom Skupštine
grada – Sekretarijata za sport i omladinu i Sekretarijata za socijalnu i dečju zaštitu, oko 30
osoba sa invaliditetom, raznih kategorija invalidnosti ( osobe obolele od cerebralne paralize,
multiple skleroze, osobe sa amputacijama, mentalno nedovoljno razvijena lica, osobe obolele
od autizma,.... ) uživalo je, u čarima Homoljskih planina. 
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Zahvaljujući dugogodišnjem donatoru, preduzeću „ Lasta „, oko 30 lica sa invaliditetom sa
svojim pratiocima i organizacionim timom SSRIB, krenuli su na put dug oko 150 kilometara da
bi upoznali nove lepote naše predivne zemlje, da bi sklopili nova prijateljstva i proveli dan u
prirodi, krećući se i krepeći planinskim vazduhom. 

           

Na putu ka srcu Homoljskih planina, pridružila nam se i petočlana ekipa KEŠ „Pozitiv“ na čelu
sa našim iskusnim planinarom Slobodanom Stokićem, pokretačem ideje o uključivanju osoba sa
invaliditetom u planinarsko – alpinističke aktivnosti kod nas i u svetu. Zahvaljujući KEŠ "Pozitiv",
ove godine je Danijela Jovanović ( devojka sa višestrukim amputacijama ) iz Beograda,
napravila svojevrstan istorijski podvig, učestvujući u osvajanju najvičih vrhova surovih
Prokletija. 

           

Nakon obilaska predivne pećine Ravništarke, duge oko 500 metara, usledile su erupcije
osećanja, prezadovoljnih učesnika koji su većinom prvi put imali priliku da obiđu jednu pećinu.
Naporan silazak do ulaska u pećinu, dužina pećine i prisustvo slepih miševa nisu bili prepreka
da svi učesnici prođu čitavom pećinom i dožive nešto što će im sigurno ostati u večnom
sećanju. Emocije su bile vidljive i nakon obilaska druge pećine Ceremošnja, nakon čega su svi
učesnici uživali u čarima domaće kuhinje u obližnjem restoranu. Nakon ručka svi učesnici izleta
imali su mogućnost da uživaju u fakultativnoj šetnji i raznim sportovima na obližnjim sportskim
terenima. Puni snage i elana odmeravali su snagu u košarci, fudbalu, badmintonu.... Vrhunski
sportisti sa invaliditetom, Danijela Jovanović, Dušan Veršić, Vojislav Ćurulić i dr., iskoristili su
priliku da se bolje upoznaju i čuju nova iskustva od iskusnih planinara članova KEŠ „ Pozitiv „.
Ovom prilikom načinjeni su i prvi koraci u organizaciji obilaska najvišeg vrha Balkana ( Musala ,
Bugarska ), u pohodu u kome bi učestvovale i osobe sa invaliditetom ( Danijela Jovanović i
Vojislav Ćurulić ). 

           

Među učesnicima ove predivne akcije bio je i veliki broj članova Društva osoba sa
Daunovim sindromom ( zajednice stanovanja ), koji su sa nama podelili zadovoljstvo
boravka na jednoj od naših najlepših planina. 

           

Nakon dirljivog ispraćaja od strane predivnih domaćina i ekipe lokalne televizijske stanice,
grupa prezadovoljnih učesnika, punih nezaboravnih utisaka uputila se nazad u prestonicu gde
će i dallje nastavljati da širi sportski duh i entuzijazam. 

           

_____

 6 / 10



Sportske aktivnosti 2007.

Napisao Administrator - 

           

Broj : 137/07
             Datum : 21. 09. 2007. 

            IZVEŠTAJ SA PRVENSTVA BEOGRADA U KUGLANJU
ZA OSOBE SA INVALIDITETOM
           

Veliko nam je zadovoljstvo da Vas obavestimo o održanom Prvenstvu Beograda u kuglanju za
osobe sa invaliditetom. Takmičenje najboljih kuglaša sa invaliditetom prestonice, održano je 20.
septembra 2007. godine na kuglani « Jezero « na Adi Ciganliji. Takmičenje je organizovao
Savez za sport i rekreaciju invalida Beograda, pod pokroviteljstvom Skupštine grada –
Sekretarijata za sport i omladinu i Sekretarijata za socijalnu i dečju zaštitu. 

           

Na ovom prvenstvu nadmetalo se oko 38 osoba sa invaliditetom raznih kategorija invalidnosti (
slepi i slabovidi, gluvi i nagluvi, ratni vojni invalidi, mentalno nedovoljno razvijena lica,... ) u
okviru 5 kategorija : B 1 ( slepi takmičari ), B 2 i B 3 ( slabovidi takmičari ), opšta i rekreativna
kategorija. Najbolji od njih predstavljaće grad Beograd na predstojećem Državnom prvenstvu
koje se održava 29. septembra u Novom Sadu. 

           

U kategoriji B 1 ( slepi takmičari ), najviše uspeha imao je Radisav Lazarević, član Sportskog
društva slepih i slabovidih« Napredak «. Srebro je osvojio Radomir Muminović, a bronzom se
okitio Bojan Nešković. U ženskoj konkurenciji, najsjajnije obeležje je osvojila Emilija Matić, dok
je drugo mesto osvojila Nedeljka Ložajić. 

           

Najveća konkurencija bila je među slabovidim takmičarima. U kategoriji B 2 najprecizniji je bio
Goran Jončić, dok je u kategoriji B 3 pobedio Milija Bjekić, obojica članovi SD « Napredak «. U
ženskoj konkurenciji najuspešnija je bila mlada Jovana Bulatović. 

           

U opštoj kategoriji prvo mesto osvojio je Jovo Rajčević, član Društva za sport i rekreaciju
invalida Čukarice, ispred drugoplasiranog klupskog kolege Milorada Radmanovića. U ženskoj
konkurenciji najviše čunjeva je oborila Jovanka Aleksić. 

           

U rekreativnoj kategoriji, po modifikovanim pravilima učestvovali su omladinci iz škole za decu
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oštećenog sluha u Zemunu i članovi Društva za osobe sa Daunovim sindromom iz Beograda (
zajednice stanovanja ). Među devojkama najuspešnija je bila Aleksandra Mohan, dok je u
muškoj konkurenciji najviše uspeha imao Marinko Šokac . 

           

Među učesnicima bilo je i članova Društva za pomoć osobama sa Daunovim sindromom (
zajednice stanovanja ), a neki od njih su osvojili medalje : Dragan Životić – bronzanu,
Jovica - srebrnu, Valentina Šamac – srebrnu i Zorica - bronzanu. 

           

Nakon takkmičenja usledilo je proglašenje najuspešnijih takmičara i prijatno druženje u
prelepom ambijentu Ade Ciganlije. 

           

Sa nadom da će te publikovati izveštaj i time doprineti popularizaciji sporta za osobe sa
invaliditetom, od srca i sportski Vas pozdravljamo ! 

           

PRVENSTVO BEOGRADA U PLIVANJU ZA OSOBE SA INVALIDITETOM 

           

U izvanrednoj atmosferi plivališta Banica, osobe sa Daunovim sindromom ostvarili su niz
fantastičnih uspeha. Nenad Čolić je osvajanjem 2 zlatne medalje u trkama na 50 i 100 metara,
zasluženo poneo epitet najboljeg učesnika prvenstva. U trci na 50 metara drugo mesto osvojio
je Miloš Tomić, dok je treće mesto pripalo Srđanu Orliću. U ženskoj konkurenciji zlatnu medalju
osvojila je Ivana Milivojević, dok je do srebra doplivala odlična Jasmina Stevanović. 

           

Danijela Jovanović je trijumfom u trci na 50 metara, još jednom potvrdila da joj nema premca u
Beogradu, u konkurenciji amputiraca. 

           PRVENSTVO BEOGRADA U STONOM TENISU 
           

Članovi Društva osoba sa Daunovim sindromom su sa velikom odgovornošću pomogli u
realizaciji ovog takmičenja. Srđan, Jaca, Zorica, Latas i Ljubica su neumorno sakupljali loptice
našim najboljim stonoteniserima i pobrali simpatije svih prisutnih aktera turnira. 
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Osobe sa Daunovim sindromom su ostvarile i niz takmičarskih uspeha. Goran Stjepanović je
bio prvi u kategoriji MNRL, dok je Vojislav Vujčić osvojio treće mesto. 

           OSTALE SPORTSKE MANIFESTACIJE 
           

Osobe sa Daunovim sinromom i dr. članovi zajednica stanovanja učestvovali još na niz
sportskih manifestacija u organizaciji Saveza za sport i rekreaciju invalida Beograda. Neke od
njih su Ženska trka na Adi « Womens secret «, Ulična trka Trofej Beograda, Demonstracija
borilačkih veština,... U svim ovim akcijama oni su bili jedna od najbrojnih grupacija čime su
značajno doprineli popularizaciji sporta osoba sa invaliditetom. 

           Planinarenje 
           

Planinarski dom na Rajcu ugostio je ovih dana grupu od dvadesetak članova Saveza invalida
Srbije. Sportisti različitih oblika invaliditeta obuhvaćeni su posebnim projektom Kluba
ekstremnih sportova “Pozitiv”, koji podrazumeva obuku osoba sa invaliditetom u planinarstvu i
orijentiringu. Polaznici obuke su obišli većinu rajačkih staza i savladali osnove planinarenja i
orijantacije. Od autora projekta g. Slobodana Stokića saznali smo da je ovo prva obuka ove
vrsta kod nas i da Rajac pruža odlične uslove za obuku ove vrste. Projekat je podržalo i
Ministarstvo prosvete i sporta. ( http://www.rajac.net/html/aktuelnosti/aktuelnosti2.php )
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